
 

 

TOP-5.3.1-16-VS1-2018-00012 KŐSZEGHEGYALJAI IDENTITÁS -MEGYEI KOHÉZIÓ 
 

 

4. program 

Beszámoló a cáki Családi napról 

 

A TOP-5.3.1-16-VS1-2018-00012 számú, Kőszeghegyaljai identitás – Megyei kohézió című projekt 4. 

programja 2019. július 27-én került megrendezésre. Helyszín a cáki játszórtér volt. Csodálatos környezetben, 

magas fák árnyékában, csörgedező patak szomszédságában gyűltek össze családok, akik visszajelzéseik 

alapján nagyon jól érezték magukat ezen a játékos, családi délutánon. Célunk az volt, hogy összehozzuk Cák 

és a környékbeli települések családjait.  

A program délután 14 órakor kezdődött, már az előkészületek közben érkeztek helybéli gyerekek. A 

résztvevők jelentős része a délután 15 órakor kezdődő interaktív gyermekműsorra érkezett. Molnár Orsolya 

előadóművész nagyon jó hangulatú, gyermekeket aktivizáló, zenés-táncos produkcióval érkezett. Énekeltek, 

táncoltak gyerekek és felnőttek.  

A játszótér adottságait kihasználva rengeteg játékot próbálhattak ki a családok. Készültünk arcfestéssel, 

íjászkodással, célbadobó játékokkal, légvárral, óriás puzzle-lel és a patakparton horgászattal, népi játékokkal.  

A gyermekműsort követően sportverseny következett. Először kötélhúzásban tették próbára erejüket a 

családok, ezt követően a „Költözik a család” elnevezésű nagysikerű játék következett. Talicskában utazott 

anya, gyermek és a „bútorok”. Vállalkozó szellemű anyukák kapusként vettek részt a kapra rúgás 

versenyben. 

Meglátásunk és a visszajelzések alapján minden család talált olyan elfoglaltságot, játékot, amiben örömét 

lelte. Együtt nevetett anya, apa és gyerekek.  

A rendezvényt közösségfejlesztési szempontból egy új hagyomány megteremtésének tekintjük. Cák 

településen az ezt megelőző, korábban Falunapként elnevezett program érdeklődés hiányában megszűnt 

évekkel ezelőtt, de úgy gondoltuk, hogy új szemlélettel, a rohanó világból kiszakadva, egymásra figyelve, 

összehozva családokat az együtt töltött percek kiegyensúlyozottá teszik a közösséget.  

A rendezvény adaptálható más közösségek számára is, de figyelembe kell venni, hogy a környezet is 

pihentetően hasson a résztvevőkre. Kiszakadva a hétköznapi rohanásból, eltávolodva a nagyvárosok zajától 

aktív, mégis pihentető szórakozást nyújthat bárki számára. 


